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Negyedik alkalommal került 
megrendezésre a XVI. kerületi 
Kertvárosi Vigasságok rendez-
vénysorozat a szeptember 28-
29-30-i hétvégén. Péntek délben 
még szakadt az eső, a rendezők 
pedig csak remélhették, hogy 
ezúttal nem téved az „időjósda” 
a hétvégét illetően. S valóban, 
igazi „vénasszonyok nyara” kö-
szöntött ránk, hála az égieknek, 
s az Erzsébet-liget rég nem lá-
tott ennyi embert egy helyen. A 
programok már részben hagyo-
mányosnak tekinthetők: a nyitó 
színházi előadás – ez alkalommal 
a Szentivánéji álom az Új Szín-
ház előadásában –, a Kolompos 
táncház, a művészeti csoportok 
műsorai, kézműves foglalkozá-
sok, a főzőverseny, a koncertek, 
a sportprogramok…

Ami viszont igazi különle-
gességnek számított, az a kis-
hegyesiek látogatása a Mátyás-
földön megrendezett mozgalmas 
hétvégére, ahol több mindenben 
részt vettek: kiállításukon minden 
látogatót otthonról hozott házi pá-
linkával és pogácsával kínáltak 
– mintegy válaszul arra, ahogy 
pénteken őket is köszöntötte Ban-
kó László igazgató… Volt nagyon 
szép műsoruk citerával, fuvolával, 
mesével, népdallal, és megmér-
kőztek futballban az önkormány-
zati képviselők csapatával. Kis-
hegyesről annyit tudni kell, hogy 
Rúzsa Magdi – aki jelenleg kerüle-
ti lakótársunk – szülőfaluja, s az ő 

apropóján sikerült megszervezni 
a mintegy 40 ember látogatását. A 
Corvin Művelődési Ház, az egész 
programsorozat szervezője még 
egy városnézéssel egybekötött 
Parlamentlátogatást is beiktatott a 
Vajdaságból érkezett csoportnak 
a sűrű hétvégébe. Emiatt ugyan 
ugrott a szombati bográcsozás, 
de a remények szerint jövőre az ő 
birkapörköltjük is ott fog rotyogni 
a többi kondér társaságában.

A másik különlegesség Rúzsa 
Magdi koncertje vasárnap este, 
amely megkoronázta a három-
napos rendezvényt. Többezer 
ember gyűlt össze az Erzsébet-
ligetben, a szabadtéri színpad 
előtt, meg amerre a szem ellátott. 

Nem volt lökdösődés, tolakodás 
még a színpad közelében sem, 
a biztonsági őröknek nem sok 
dolguk akadt, legfeljebb hogy ők 
is élvezzék a koncertet. Egy idő-
sebb úr mondta ki azt – egy ró-
zsaszál kíséretében – amit mind-
annyian, akik ott voltunk, valahol 
a szívünkben éreztünk: „Nagyon 
szeretünk, most már a miénk 
vagy!” Ez a kedves és nagyon 
tehetséges lány igen messziről 
jött, de teljes szívvel kívánjuk ne-
ki, hogy érezze azt a szeretetet 
és bátorítást, amellyel itt fogad-
tuk. Itt, Magyarországon, és szű-
kebb hazánkban – mely már az 
övé is – a Rákos-patak gyönyörű 
vidékén.         Szőke Kati

Nagy siker volt…

Rúzsa Magdit rózsaszállal is köszöntötték

Nők hétvégéje nőkről, de nem csak nőknek

„Cherchez la femme”

„Cherchez la femme ” – azaz Keresd 
az asszonyt! – hirdeti a francia szálló-
ige, mely a Dózsa Művelődési Ház ok-
tóber 19-20-án megrendezésre kerülő, 
Nők hétvégéje nőkről, de nem csak 
nőknek alcímű programjának a főcíme. 
Hozzáfűzhetnénk: nőktől – hisz mind-
három esemény főszereplője hölgy. 
Az első napon 18.30-kor Zsigár Cecília 
stílus- és divattervező divatbemutató-
ja: Ruhadivat-divatruha kerül bemuta-
tásra, melynek különlegessége, hogy 
a manökenek szerepében a Holdvilág 
Kamaraszínház fiatal színésznői és szí-
nészei lépnek a színpadra. A bemutató 
helyszíne valós színházi színpad lesz, 
mert nem egyszerűen végigvonulnak 
majd a résztvevők, hanem történetek-
be ágyazva (rendező: Teimel Gábor) 
bizonyítják tervezőjük álláspontját, mi-
szerint a divatruha nemcsak öltöztet, 
hanem kifejezi az aktuális kor eszményképét és viselője viszonyulá-
sát az aktuáldivattal való azonosulás vagy éppen elutasítás tekinte-
tében. A divatbemutató után 20 órakor Kocsis Ágnes „Friss levegő” 
című, több díjat nyert filmjét vetítik le, mely egy átlagos kamaszlányról
szól, aki híres divattervező szeretne lenni. Anyja, Viola egy nyilvános 
vécében dolgozik. Kamasznak lenni persze akkor is nehéz, ha a ma-
mánk nem melózik cikis helyen, és nem kell csonka családban vágy-
képekből apafigurát kreálunk magunknak… A film sajátosan ironikus
humorral meséli el ezt a mindig aktuális történetet. A második na-
pon 19 órakor Für Anikó „Nőstény álom” című lemeze (szerzőpárosa 
Hrutka Róbert és Bereményi Géza) kerül bemutatásra élő koncerten. 
A művésznő számos arcát mutatja meg: „Női zenei önéletrajz, szub-
jektíven objektív megszólaltatásban – nyilatkozik a lemezen szereplő 
dalokról. – Személyes hangvételű anyag; benne vannak ők a zenével, 
a költészettel, én hozzáadom azt, ami én vagyok.”  D. L.


